
A Fokoláre Mozgalom

A Fokoláre mozgalom egy kis “nép”, mely világszerte elterjedt különböző népek, fajok, kultúrák között. A legkülönbözőbb foglalkozású, különböző társadalmi rétegekhez tartozó, különböző vallású vagy nem vallásos meggyőződésű emberek kötelezték el magukat benne, hogy egy szolidálisabb, egyesült világ magját alkossák.

Alapítója 
Chiara Lubich (1920–2008). 1943-ban Trentóban a II. világháború dúlt. Minden összeomlott és világosan megmutatkozott, hogy minden hiábavalóság. Egyedül Isten marad meg. Chiara Lubich és társnői életébe elemi erővel robbant be a felfedezés: Isten a Szeretet. Ezt a felismerést azon​nal megosztották sokakkal. Ez volt a Mozga​lom első “inspiráló szikrája”. Hogyan lehet válaszolni erre a szeretetre? E kérdés kapcsán újra fölfedezték az Evangéliumot, mely forradalmasí​totta egyéni és közösségi életüket egyaránt. Megol​dást találtak benne minden megosztott​ság​ra, konfliktusra és társadalmi egyenlőtlen​ségre. A “legyenek mindnyájan egy” evangéliumi sza​kasz mögött Chiara megsejtette az egyetemes egység tervét, és erre tette föl életét. Ebből egy lelki és társadalmi megújulási mozgalom született. Az emberek kezdettől fogva Fokolárnak (családi "tűzhelynek) "hívták az evan​gé​liumi szeretet tüze miatt, amit itt tapasztaltak.

Elterjedése

182 országban több mint  2 millióan követik, lelkisége pedig további 5 millió emberhez jut el. Magyarországra a 60-as évek végén érkezett el; ma 900 tagot számlál és mintegy 10.000-en kapcsolódnak hozzá különböző formában.

Lelkisége

Chiara Lubich karizmájából egy új, jellegzetesen közösségi lelkiség, az egység lelki​sége rajzolódik ki, mely “új embereket” formál: az evangéliumi kölcsönös szeretet kiűzi a szívekből a gyűlöletet és a neheztelést, ledönti az önzés falait, és meghív, hogy kinyíljunk a másik felé anyagi és lelki java​ink közösbe tétele által. A kezdet kezdetétől Chiara megsejti, hogy “ebben található meg annak a törvé​nye, hogy az emberek és a dolgok új rendbe szerve​ződjenek”.

Az egész világon, ahová a lelkiség eljutott, jóllehet laboratóriumi mére​tek​ben, a helyi viszálykodások, a nacionalizmus, a fajgyűlölet bás​tyái dőltek össze. Az egység lelkisége olyan egyesítő erő, mely a kü​lön​bözőségeket a kölcsönös gazdagodás forrásává teszi, hozzájárul ahhoz, hogy kicsíráztassa az igaz​ság és a szeretet 




magjait, melyek ott élnek a kü​lön​böző kultúrájú, vallású és hitű emberek szívében.

Az egységre vezető kölcsönös szeretet az “egység paradigmájaként” jelenik meg: olyan szabály​rend​szer, mely átalakítja a társadalmat, hatást gyako​rol a gazdaság, a munka, a politika, az igazság​szol​gáltatás, az egészségügy, a kultúra és a tömeg​kom​munikáció világára. 

A lelkiséget különböző módon magukénak vallják katolikusokon kívül más egyházakhoz tartozó keresztények, más vallások követői és nem vallásos meggyőződésű emberek is.

Ökumenizmus

Az „egység lelkisége” hozzájárul ahhoz, hogy megszüntesse a keresztények közötti előítéleteket, a “nép”, az “élet dialógusát” java​solja. 300 egyház és keresztény közösség 50.000 tagja érzi magáénak. Ezen egyházak vezetői báto​rították a lelkiség elterjedését, pl. az Öku​menikus Ortodox Pátriárkák I. Athenagorásztól kezdve, Canterbury Anglikán érsekei, evangélikus püspökök és Frere Roger Schutz, Taizé alapítója.

Hazánkban évente szervezünk kimondottan öku​menikus témájú összejövetelt, és rendszeres kapcsolat​ban állunk a lelkiség kb. 100 más felekezetű keresztény követőjével.

Vallások közötti párbeszéd

különböző orszá​gok​ban indult el a zsidókkal, mu​zul​mánokkal, buddhistákkal, hindukkal, taois​tákkal, shikekkel, animistákkal. Közülük több mint 30.000-en osztják az egység lelkiségének egyes részeit, együttműködnek a békéért és az igaz​ságosságért végzett munkában, részt vesznek a Mozgalom szociális és társadalmi tevékeny​ségében. 

Más meggyőződésű emberekkel való pár​beszéd az egység lelkisége sok nem vallásos meg​győ​ződésű embert is vonz. Jelenleg 70.000-en kapcsolódnak a Mozgalomhoz és vesznek részt egy születőfélben lévő új kul​túrát terjesztő kezdeményezéseiben, melyek a népek egységének megvalósítására irányulnak.

A Mozgalom központjában más meggyőződésűek számára rendezett nemzetközi kongresszuson évek óta jelen van Magyarország is.

Felépítése

Egyetlen mozgalomról van szó, mely a tagok sokfélesége miatt (családok, fiatalok, gyerekek különböző társadalmi rétegekből, papok, különböző rendekhez tartozó szerzetesek és szerzetesnők, püspökök) 18 ágra tagolódik. Ezek között található 5 széleskörű mozgalom is, mely különböző területeken működik: Az “Új Család Mozgalom” a családok egységéért, az “Új Emberiség” a társadalom megújulásáért, az “Új Plébánia Mozgalom” egyházi környezetben, illetve a “Fiatalok az Egyesült Világért” és a “Gyerekek az Egységért” a fiatalok körében tevékenykedik.

A mozgalom szívében a férfi és női fokolárok állnak, melyek új stílusú kis közösségek, tagjai az evangéliumi tanácsok szerint teljesen Istennek szentelik életüket. A világon közel 400 női és 300 férfi fokolár van.

Magyarországon az elmúlt 30 év alatt a Mozgalom összes ága életre kelt, 3 női és 3 férfi fokolár működik (ezeknek összesen mintegy 30 közös​ség​ben élő és 30 házas tagja van), akik a Mozga​lom életét segítik és figyelemmel kísérik.

Az egyesült világért – véleményformálás 

· a nemzetközi kongresszusokat műholdak segítsé​gével több száz nemzeti és helyi TV közvetítette – köztük az MTV1 és a Duna TV valamint több körzeti stúdió egyenesben vagy összefoglaló formájában. Ezek közt voltak: a fiatalok “GENFEST”-jei, melyet ötévenként  rendeznek meg; a családok “FAMILYFEST”-je, legutóbb 1998-ban (14.000 résztvevővel, 87 országból; az ENSZ patronálásával; 300 TV állomás közvetítette);

a gyerekek 4. Szuperkongresszusa 2002. májusában “Az Aranyszabály” címmel az UNESCO, az olasz Közművelődési Miniszté​rium és az Európa Tanács patronálásával; a fiatalok és családok nemzetközi rendezvényei, országos szinten, melyről szintén összefog​lalókat sugárzott a TV. Összefoglalót adtak a keresztény mozgalmak és közösségek által közösen szervezett 2004-es ill. 2007-es „Együtt Európáért” nemzetközi és hazai rendezvényről is.
· Többnapos nyári találkozókat, ú.n. Mária​po​li​kat rendezünk szerte a világon összesen több mint 70.000 fő részvételével. A békére és az egy​ségre nevelés fontos pillanatai ezek, külö​nö​sen a háborús vidékeken. 
· A castelgandolfói nemzetközi központon kívül 62 Máriapoli központ létezik 45 országban a tagok lelki és szociális képzésére.

Városkák

Egy új társadalom minta-városkái ezek, házakkal, iskolákkal, cégekkel. Törvényük az evangéliumi kölcsönös szeretet az ebből következő kulturális, lelki és anyagi közösséggel. Évente több tízezer látogatót foganak. 32 ilyen városka található az 5 kontinensen. Mindegyiknek megvannak a sajátos jellemzői. A legrégebbi, Loppianóban, Firenzéhez közel fekszik és nemzetközi jellegű, 70 országból érkezett 750 lakosa van. Az egyesült világ olyan kis modellje ez, ahol kifejeződik annak az új világméretű kultúrának a krea​tivitása, mely különböző népek és fajok gaz​dagságaiból ötvöződik. Kamerunban, Kenyában és az Elefántcsontparton a városkákban különösen törekszenek az Evangélium inkulturációjára az afrikai tár​sa​dal​makba. Brazíliában és Argentínában a vá​ros​kák a születő ipari negyedekkel az új, sza​bad​ság​ban megvalósuló  “Közösségi Gazdaság” úttörői. A Fülöp-Szigeteken a nagy keleti vallásokkal foly​tatott párbeszéd jellemzi őket. A németországi vá​roska ökumenikus: evangélikusok és kato​li​ku​sok élnek itt együtt. A New-York közeli városka egy új Amerikát mutat be. Hozzánk legközelebb Horvátországban, Cseh- és Lengyelországban van a Mozgalomnak városkája.

Kultúra

A lelkiségből új teológiai, filozófiai és szociológiai irányzatok kezdenek kirajzolódni. 1996-tól a kéthavonta megjelenő Nuova Umanità (Új Emberiség) kulturális folyóirat publikálja ezeket a munkákat. 2002-től magyarul is olvas​hatók e tanulmányok a negyedévenként megjelenő “Az Egység Kultúrájában”.

Az egység kultúráját különböző módon terjesztik és segítik más kiadványok is, pl:

· Città Nuova, olasz kétheti közéleti magazin, melynek 37 más nyelvű kiadása létezik, köztük a magyar Új Város

· az Életige, havonta megjelenő lapocska, a Szentírás egy mondatát kísérő lelkiségi- teológiai kommentár, mely segít abban, hogy az Igét életre váltsuk. 90 nyelvre fordítják, több mint 3.000.000 példányban nyomtatják, rádiók és televíziók sugározzák. Hazánkban az Új Város újság mellékleteként 12.000 pld.-ban  jelenik meg, plébániákon és személyesen terjesztjük.

· Gen’s, kéthavi folyóirat papok és szemi​na​ris​ták számára 7 nyelven

· Unità e Carismi, kéthavi folyóirat szerzetesek​nek 5 nyelven

· A 27 Città Nuova (Új Város) kiadóhivatal évente több mint 300 könyvet ad ki. A hazai Új Város Kiadó összesen 27 könyvet jelentetett meg.

· Két nemzetközi zenei-művészeti együttes működik, a “Gen Verde” és a “Gen Rosso”, gyakori fellépésekkel és nagy lemezkiadói munkássággal

· Egyházi művészettel, építészettel, szobrá​szattal, üvegablakok készítésével foglalkozik a “Centro Ave”, melynek székhelye Loppi​anó​ban található.

· A különböző országokban évente kurzusokat tartanak a teológia, az ökumenizmus, a val​lások közti párbeszéd, a társadalom​tudo​má​nyok területén.

A nemzetközi szolidaritási kezdeményezéseket a kölcsönösség jellemzi, mely megvalósul azok közt, akik adnak és akik kapnak. Ezáltal önmaguk fejlesztésének kreatív folyamatát is elindítják.

· A szabadságban megvalósuló Közösségi Gazdaság 1991-ben született gazdasági terv. 700 vállalat és termelő tevékenység működtetését ihleti. A szakértők véleménye szerint a Közösségi Gazdaságban olyan újszerű társadalmi és gazdasági irányzat fedezhető fel, mely ötvözi a gazdaság, a szolidaritás és a szabadság értékeit, s ezért hatékonyan befolyásolhatja a világ súlyos gazdasági egyenlőtlenségeit. 9 magyar vállalkozó és 5 kisebb termelő tevékenységet folytató cég csatlakozott a Közösségi Gazdasághoz. A nyári Máriapolikon és néhányszor az év folyamán fórumot rendezünk e témában.

· A “táv-örökbefogadás” révén 38 országban több mint 9000 rászoruló gyermek kap támogatást az Új Családok szervezésében. Magyarországon 27 család vállalta dél-szláv, illetve brazil gyerekek táv-örökbefogadását, aki​ket sok családban igazi - távol lévő - családtagnak tekintenek.

· 
New Humanity, melyet az ENSZ elismert, mint civil szervezetet 2-es kate​gó​riájú tanácsosi státusszal a Társadalmi és Gazdasági Tanácsban.

· Számos alkalomszerű vagy helyi kez​de​mé​nye​zés a mindennapokban megnyilvánuló szen​vedés, nélkülözés és egyenlőtlenség elébe akar sietni. Magyarországon megemlítendő néhány, a ci​gányokkal évek óta tartó kapcsolat, a háború és katasztrófák kapcsán szervezett gyűjtések, béke-koncertek, stb.

Elismerések

A Szentszék először 1964-ben ismerte el a Mozgalom Általános Szabályzatát, a megújított szabályzatot pedig a Világiak Pápai Tanácsa 2007-ben hagyta jóvá. Mária Művét (a Fokoláre Mozgalmat) pápai jogú egyetemes magán-társulássá nyilvánította. 

Chiara Lubich megfigyelői tisztben részt vett a Zsinatról tartott rendkívüli püspöki szinóduson 1985-ben, és felszólalt a laikusok küldetéséről szóló szinódus általános gyűlésén 1987-ben a laikus lelkiségek témájában. Számos lelki témájú könyv szerzője, 21 nyelvre fordították műveit. 1994-től a Vallások a Békéért Nemzetközi Konferencia tiszteletbeli elnöke volt. Különböző elismeréseket kapott, pl. az 1996-os UNESCO díjat a békére nevelésért, 1998-ban Emberi Jogokért díjat az Európa Parlamenttől, valamint összesen 16 díszdoktori címet a világ legkülönbözőbb egyetemein közgaz​da​ság​tan​tól a pszichológiáig különböző tudomány​ágakból.
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